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ACTA NO. 12 DE SESION ORDINARIA DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL PATRONATO  DE AMPARO SOCIAL MUNICIPAL DEL CANTON MERA, DE FECHA: 21 DE NOVIEMBRE DE 2011.
En Mera, en la oficina del Patronato, siendo las 16:30 del día lunes 21 de noviembre de 2011, se instala la Sesión Ordinaria del Directorio del Patronato de Amparo Social Municipal del Cantón Mera, previa convocatoria realizada por la Sra. Johanna Conza, Presidenta, y se cuenta con la presencia de las Sras. Ana Guilcaso, Vicepresidenta,   Marilene Arboleda,  Alexandra Sarabia,  y Raquel Sarmiento, Vocales; actúa la suscrita Rosario Villacís, Secretaria Enc. que certifica. Sesión que se realiza con el siguiente orden del día:
1. Constatación del quórum
2. Lectura y aprobación de actas
3. Informe de Presidencia
4. Conocimiento y Aprobación del POA 2012
5. Programación Navideña
6. Asuntos Varios 

1. Constatación del  quórum.- En primer lugar la Sra. Presidenta dispone que por Secretaría se constate el quórum, verificando la presencia de 5 señoras miembras del Consejo Directivo de un total de 5, por lo que existiendo el quórum reglamentario, la Sra. Presidenta declara legalmente instalada la sesión.
1. Lectura y aprobación de actas.-  Se da lectura al acta No.11 de sesión extraordinaria de fecha 11 de agosto de 2011, la misma que es aprobada sin rectificación alguna.
1. Informe de Presidencia.- La Sra. Johanna Conza, Presidenta, da a conocer lo siguiente:
Una vez que ha sido aprobada por el Concejo Municipal la Ordenanza Sustitutiva del Patronato que en adelante se denominará como Patronato de Amparo Social del GAD Municipal del Cantón Mera, acorde a lo que determina el COOTAD, nos remiten el 13 de octubre de 2011, sobre esto hay la necesidad de realizar un reglamento urgente, sin embargo la Señora Secretaria ha encontrado cierta dificultad en algunos vacíos y contraposición, por lo que una vez que nos hemos mantenido una reunión de trabajo con el Lic. Octavio Pisango, Presidente de la Comisión de Legislación, va a plantear la reforma de la ordenanza, luego de lo cual se podrá concluir con el reglamento y por ende su aprobación para remitirlo al Concejo, en forma oportuna les haremos llegar una copia de estos documentos que son importantes para el accionar del Patronato.  En esta parte destaca que la contadora-tesorera del Patronato será la Tesorera del Municipio, entonces ya es más seguro para nosotros contar con el apoyo de la mencionada funcionaria, toda vez que dentro de la ordenanza se determinan claramente sus obligaciones.
De acuerdo a la planificación propuesta para el año 2012, luego de la primera respuesta que prácticamente no se determinaba nada, se sometió a revisión de la Sra. Alcaldesa,  recibiendo noticias alentadoras para el Patronato, por lo que se estructuró el nuevo POA para el año 2012.
Se ha adelantado un  poco con respecto a la programación navideña, es decir enviando algunos oficios que se deben presentar con anticipación como ese a AGIP, CACPE, Cooperativa 29 de Octubre, entre otros.

Se ha venido otorgando varias ayudas dentro del tope que corresponde a Presidencia, debido a la urgencia con que requieren ser atendidos, el último caso es el de la Sra. Celia Castro que sufre de Lupus, y otros casos de acuerdo a las resoluciones del Directorio.
Se solicitó a Alcaldía la adquisición de materiales para odontología, de lo cual se ha atendido solo con una parte, se envió nuevamente el listado, en espera de que nos atiendan los próximos días.
1. CONOCIMIENTO Y APROBACION DEL POA 2012.- Como lo informó anteriormente, la Sra. Presidenta da a conocer que luego de la revisión realizada por la Sra. Alcaldesa, se tuvo un incremento de $12.000 a $40.950,oo para el año 2012, además del dinero que se mantiene en la cuenta del Patronato saldo que viene desde la administración anterior y la recaudación de odontología que ya se lo viene depositando en nuestra cuenta, se prevé concluir el año 2011 con $3.200  en nuestra cuenta, más lo que se espera recaudar para el año 2012, por lo que se va a distribuir estos valores en algunos rubros que no estuvieron previstos, y otros se incrementarán de acuerdo a la necesidad.
En lo que respecta a las campañas de prevención del cáncer con SOLCA, para el transporte de los grupos a Ambato, se ha aprobado $500.00 pero esto no es suficiente para las 2 salidas de los 3 grupos de Mera, Shell y Madre Tierra, por lo que se va a proceder a realizar un incremento a la partida de transporte en $250.00, En lo que respecta a las cirugías de cataratas con Vista Para Todos, se mantienen $250.00 que será exclusivamente para el transporte.
Para el día de la madre se nos aprobó solo $200.00 y vamos a realizar un incremento a $300,oo valor que no es suficiente para hacer una programación.
Se ha aceptado el incremento para la dotación de listas de útiles a $500.00.
En la partida para apoyo en emergencias y directo, está aprobado el incremento a $6.000,00.
En alimentación a adultos mayores, está aprobado $2.500,oo, este año se tenían $1.500,oo, pero el incremento se debe a la necesidad de apoyar a las personas en Madre Tierra, en este caso el incremento varía de acuerdo al número de beneficiarios que se encuentren, talvéz va a haber la necesidad de incrementar unos $500.00.
En cuanto a los talleres solo están $200.00, y si se quiere hacer 3 talleres por lo menos uno en Mera, uno en Shell y 1 en Madre Tierra, no alcanzaría, entonces en esta parte también habría que incrementar unos 400.00
Está aprobada la partida de viáticos por $700.00.  Para adquisición de materiales para Odontología y medicamentos para donación también se hace un incremento a $4000,00. En esta parte también se va a realizar un incremento de $300.00 para chalecos de protección para RX habida cuenta que tenemos el equipo y no está funcionando porque el local no reúne las condiciones técnicas requeridas, por ello se está solicitando a Alcaldía se realice las adecuaciones, la adquisición de los chalecos, luego de ello se procederá a solicitar el permiso de energía nuclear, hay que tomar en cuenta que se debe ponerlo en funcionamiento en vista que el Centro de Salud tampoco ofrece este servicio.
Se ha aprobado el planteamiento para adquisición de botiquines para establecimientos educativos en $6.000,00 tomando en consideración que hay algunas escuelitas que son sumamente grandes y se requiere un botiquín para cada aula.
Se ha aprobado la partida de $3.000,00, para adquisición de equipos y muebles, aquí está contemplado la adquisición de una cámara fotográfica, un infocus y equipo de amplificación si nos alcanzare el dinero.
En cuanto a gastos administrativos también consta para reproducción e impresión $200.00, para permisos de funcionamiento se puso $30.00, pero se va a hacer el incremento de $100.00 para el permiso del equipo de RX.
Materiales de aseo y limpieza $100,00 para cumplir con las normas de inocuidad.
Mantenimiento del equipo odontológico está $170,00 pero la última vez que vino el técnico dijo que hay unas piezas que se deben cambiar, por lo que se va a hacer un incremento de $70.00.
Para Materiales y útiles de oficina $200.00, y para gastos de transporte está $300.00, pero en la necesidad de contar con el recurso suficiente para los viajes a SOLCA, se va a incrementar $200.00 es decir quedará en $500.00.  Esto se realizará como ajuste presupuestario. Así mismo está haciendo constar la distribución de la recaudación  en un cuadro anexo, lo que pone a consideración del Directorio.
La Sra. Raquel Sarmiento, satisfecha con el incremento realizado a la asignación para el desempeño del Patronato, manifiesta estar de acuerdo con el POA para el año 2012 de acuerdo a lo indicado, por lo que mociona su aprobación, siendo apoyada por la Sra. Ana Guilcaso.
Sometido a votación, votan a favor de la aprobación las Sras. Marilene Arboleda, Raquel Sarmiento, Ana Guilcaso y Alexandra Sarabia.
RESOLUCION No.18.-Luego del análisis correspondiente, el Directorio del Patronato aprueba en forma unánime el POA presentado por la Sra. Presidenta para el año 2012, de igual manera aprueba realizar los ajustes presupuestarios que sean necesarios de acuerdo al plan de trabajo y las consideraciones indicadas.  Se dispone además realizar los trámites administrativos requeridos para que en el mes de enero se empiece a trabajar con esta planificación.

ANEXO POA 2012  (FOJAS 1, 2, 3)













7. PROGRAMACION NAVIDEÑA.- La Sra. Johanna Conza, Presidenta informa que se ha analizado las posibles fechas para la realización del programa navideño que lo hacemos a los Adultos Mayores,  en esta oportunidad se va a realizar como el año anterior en Mera, Shell y Madre Tierra, y se ha empezado a canalizar algunas ayudas de caramelos en entidades que no se podría esperar debido a la fecha en que hacen la distribución como AGIP, CACPE, Cooperativa 29 de Octubre.  Se espera realizar la programación con el siguiente cronograma:
Madre Tierra: viernes 16, en el Gobierno Parroquial
Shell: sábado 17, en la Sala Polifuncional
Mera: domingo 18 de diciembre, en el Coliseo Municipal
En todos los lugares sería a las 15:00
Pone a consideración  el envío de solicitudes de canastas y presentes como en el año anterior, aquí ya tenemos un listado e indica si alguien quiere añadir algo más se da la apertura.  En cuanto a los refrigerios se estima unos 170 aunque pueden ser más, no sé si se da la pasta y la cola o un arroz relleno pide se de opiniones.
La Sra. Raquel Sarmiento es de la idea se dé mejor arroz relleno, y se vería donde preparar,  siendo apoyada por la Sra. Ana Guilcaso, sumándose también 
Las demás personas del directorio.
Se queda también solicitar el apoyo a la Alcaldía con la amplificación, préstamo de los locales y  arreglo, se verá el apoyo con caramelos y sondear la posibilidad de contar con las colas como el año anterior.
Se solicitará apoyo para la amplificación  y  conducción del programa al Sr. Carlos Lugo para  Mera, al Sr. Daniel Vallejo para Shell, al Sr. Diego Aguinda para Madre Tierra.
Se decide comprar varios materiales necesarios para arreglo de los escenarios y el recuerdo que se les pondrá ese día a los participantes.
RESOLUCION No.19.-Luego del análisis correspondiente, el Directorio aprueba realizar los gastos necesarios y cumplir con la programación prevista  para  el agasajo navideño a los adultos mayores de Mera, Shell y Madre Tierra los días 16, 17 y 18 de diciembre de 2011.
8. ASUNTOS VARIOS.-  La Sra. Presidenta pone a conocimiento del Directorio que en el presente año   una vez que se realizó el cambio de RUC de privado a público, el siguiente paso correspondió realizar el presupuesto previo a la implantación del sistema de contabilidad pública, sobre esto se habló con la Sra. Alcaldesa para ver la solución que se daba, entonces indicó que poco a poco se iba a superar esta situación, luego la Srta. Ana Morocho, Tesorera del Municipio, quien colabora con la firma para el RUC, indicó que ella va a realizar el presupuesto, solicitó algunos documentos, los que le fueron entregados en el mes de febrero, desde ahí ha dado algunas fechas en las que entregaría esa herramienta de trabajo, pero hasta la actualidad nada.
La suscrita Secretaria, corrobora esta información, e incluso indica que de esto conocía el Contador General, pues le solicitó que le pase el presupuesto antes de que saliera de vacaciones, pero tampoco ha sido así,  da a conocer que de su parte solicitó a Alcaldía la capacitación respectiva para poder elaborar esta documentación, pero entendiéndose que ya dispuso a la Srta. Tesorera proceda a elaborar, la única capacitación que se le ha dado es en el SRI para hacer las declaraciones. Por  lo expuesto y tomando en cuenta la fecha en que nos encontramos, salva la responsabilidad por el no cumplimiento, aclarando que por esto en la necesidad de continuar trabajando y cumpliendo con el plan de trabajo trazado, se ha continuado con la modalidad de realizar los pagos a través de la Municipalidad para que debiten de la partida asignada para el Patronato.  Se deja en claro que en esta nueva ordenanza, se  ha establecido que la contadora/tesorera, será la Tesorera del Municipio, en ese momento se determina la obligatoriedad para que cumpla con su rol, entonces para el año 2012 si tendrá que cumplir, para el efecto sugiere invitarle a una sesión y coordinar sobre este trabajo, pues se acaba de aprobar el POA con el justificativo expuesto por la Sra. Presidenta. Información que es acogida por el Directorio solicitando a la Sra. Presidenta vea para cuando se puede hacer la reunión.

La Sra. Presidenta indica también que por un pedido del Dr. Edgar Jurado de Swiss & North Group, se haría la campaña de control y prevención de Osteoporosis, enfermedades de la vesícula, hígado y riñones, con ecografías, a un costo único de $2.00 por material.  La fecha prevista es para el día 7 de diciembre de 2011 a partir de las 9:00. Es así que cumpliendo con la Ordenanza Sustitutiva, se puso a consideración de Alcaldía el evento así como el apoyo logístico que se requiere.
Indica también que dentro de esta nueva ordenanza se amplían las áreas de  trabajo para el Patronato, por lo que a la medida en que se cuente con recursos se hará y se seguirá incrementando el servicio.

 Concluido de tratar los puntos previstos, la Sra. Presidenta clausura la sesión siendo las 19:30, para lo cual en fe de aceptación y conformidad con lo actuado, firma en unidad de acto junto con las señoras miembras del Directorio y la suscrita Secretaria encargada que certifica.




Sra. Johanna Conza,					Sra. Ana Guilcaso,			
PRESIDENTA DEL PATRONATO.				VICEPRESIDENTA DEL PATRONATO.			


Sra. Alexandra Sarabia,	Sra. Marilene Arboleda
VOCAL DE DIRECTORIO.	VOCAL DEL DIRECTORIO.

Sra. Raquel Sarmiento,	Sra. Rosario Villacís
VOCAL DEL DIRECTORIO.	SECRETARIA ENC.
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